
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會議員明天出發往訪上海世博

立法會主席曾鈺成議員將於明天（五月八日）率領立法會訪問團前往中國2010年上海世界博覽會（上海世博），進行為期三天的訪問。訪問團會先出發到廣州，乘坐武廣高鐵前往武漢，然後由武漢轉乘飛機飛往上海。在參觀上海世博期間，訪問團將造訪中國館、香港館、主題館、部分外國展館，以及城市最佳實踐區。

曾主席表示，希望透過今次訪問讓議員親身了解上海世博，並視察立法會財務委員會撥款通過興建的香港館及城市最佳實踐區香港案例館。他又說，議員亦會趁今次機會順道乘坐武廣高鐵，親身體驗高鐵的運作，並有機會聽取內地鐵路專家的介紹，相信對議員了解內地鐵路發展及規劃很有幫助。

訪問團明天早上出發，先乘船往南沙，然後乘車往廣州，再轉乘高鐵到武漢。鐵道部會派出相關專家在途中介紹高鐵運作及內地高鐵建設的最新情況。議員抵達武漢後會在傍晚乘搭飛機前往上海。

訪問團將於五月九日參觀上海世博的中國館、香港館及主題館，以及一些外國展館，包括日本館、沙特館及非洲聯合館。而在五月十日則會參觀城市最佳實踐區，包括香港案例館，又會參觀企業館及歐盟、英國和美國的展館。訪問團會於當天晚上乘搭飛機由上海返港，結束三天的訪問行程。

訪問團由四十二位立法會議員組成，由主席曾鈺成議員擔任團長，內務委員會主席劉健儀議員擔任副團長。其他團員包括何鍾泰議員、李國寶議員、李華明議員、涂謹申議員、張文光議員、陳鑑林議員、梁劉柔芬議員、黃宜弘議員、黃容根議員、劉江華議員、劉皇發議員、鄭家富議員、霍震霆議員、譚耀宗議員、石禮謙議員、馮檢基

議員、王國興議員、李永達議員、李國麟議員、林健鋒議員、梁君彥議員、張學明議員、黃定光議員、詹培忠議員、劉秀成議員、李慧琼議員、林大輝議員、陳克勤議員、陳茂波議員、陳健波議員、梁美芬議員、梁家驥議員、張國柱議員、黃國健議員、葉偉明議員、葉國謙議員、葉劉淑儀議員、潘佩璆議員、謝偉俊議員及譚偉豪議員。

完

二〇一〇年五月七日（星期五）